

平成 18 年 2 月 17 日付け佐賀県公報第 12718 号中訂正

都市計画事業変更の認可（佐賀県告示第 102 号）中

ページ	行	誤	正
3	(下段) 6	字中津留	字沖津留